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 Překročili jste limit volného počtu operací za den!
  Chcete -li zvýšit počet volných operací, přihlaste se na svůj účet:  Přihlásit se.  
 Chcete -li použít aplikace ASpose bez omezení, postupujte podle odkazu a vyberte příslušný plán:  Přejít na plány.  
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   Porovnat PDF
 Online nástroj pro diff, který umožňuje porovnat dva dokumenty PDF.
 Powered by aspose.com and aspose.cloud 
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 Vypusťte nebo nahrajte své soubory* 
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    Pomocí webové aplikace můžete online porovnat dva PDF dokumenty. Chcete-li to provést, otevřete v prohlížeči stránku PDF srovnávací aplikace, vyberte zdrojový soubor a soubor, který chcete porovnat, klikněte na tlačítko „Porovnat“. Vaše dokumenty (PDF) budou odeslány na server. Server postupně načte řádky v původním dokumentu a porovná je s druhým dokumentem, pokud je text v druhém dokumentu jiný, bude tento text v původním dokumentu zvýrazněn. Pamatujte, že při porovnávání textu se rozlišují velká a malá písmena, tj. Například „Hello world“ a „Hello world“ jsou stejné řádky, ale „Hello world“ a „Hello World“ jsou různé řádky a pouze slovo „world“ v originále dokument bude zvýrazněn. 
 Neustále pracujeme na zdokonalování aplikace Srovnání PDF a nasloucháme vašim názorům. Svůj názor můžete napsat prostřednictvím formuláře pro zpětnou vazbu na webu nebo v našich oficiálních skupinách na sociálních sítích. 
 Aplikace pro porovnávání PDF dokumentů funguje online prostřednictvím libovolného populárního prohlížeče na jakékoli platformě Windows, MacOs, Linux nebo Android. Jednoduše přetáhněte soubory do okna prohlížeče a klikněte na tlačítko Porovnat. Vaše dokumenty jsou uloženy v našem zabezpečeném úložišti po dobu 24 hodin a poté automaticky odstraněny. Chcete-li dokumenty okamžitě smazat, jednoduše klikněte na tlačítko Odstranit v okně s výsledky stahování. 
   	Zdarma aplikace pro porovnání dokumentů PDF online a zvýraznění rozdílů. 
	Snadno porovnejte dvě verze dokumentu PDF a zobrazte rozdíl. 
	Porovnejte dva dokumenty v různých formátech, jako je PDF 
	Stáhnout zvýrazněné výsledky ve formátu Word, PDF nebo HTML dokument 
	Okamžité stažení nebo odeslání výsledného souboru jako přílohu e-mailu

 
   
 Jak porovnat PDF soubory pomocí Aspose.PDF Comparison
  	Otevřete prohlížeč na webových stránkách aplikace PDF zdarma a přejděte do nástroje Porovnání. 
	Kliknutím do oblasti předání souborů nahrajte soubory PDF nebo přetáhněte soubory PDF. 
	Kliknutím na tlačítko „SPOROVAT“ spusťte porovnání obou souborů. 
	Okamžitě stáhněte, zobrazte nebo odešlete výstupní soubor jako e-mail. 
	Všimněte si, že soubor bude smazán z našich serverů po 24 hodinách a odkazy na stahování přestanou fungovat po uplynutí této doby.
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  FAQ
 	 ❓ Jak mohu porovnat dva dokumenty PDF?
  Nejprve je třeba přidat soubory pro porovnání: přetáhněte soubory PDF nebo klikněte dovnitř bílé oblasti a vyberte soubor. Poté klikněte na tlačítko „Porovnat“. Po dokončení porovnání dokumentů PDF můžete stáhnout soubory výsledků. 

	 ⏱️ Jak dlouho trvá porovnání PDF?
  Tato aplikace pro nástroj Diff funguje rychle. PDF můžete porovnat během několika sekund. 

	 🛡️ Je bezpečné porovnávat PDF pomocí bezplatného Porovnání?
  Samozřejmě! Odkaz ke stažení souborů výsledků bude k dispozici okamžitě po porovnání. Po 24 hodinách odstraníme nahrané soubory a odkazy na stahování přestanou fungovat po uplynutí této doby. Nikdo nemá přístup k vašim souborům. Tento nástroj pro diff PDF je naprosto bezpečný. 

	 💻 Mohu použít PDF diff nástroj na Mac OS, Android nebo Linux?
  Ano, můžete použít zdarma Porovnání na libovolném operačním systému, který má webový prohlížeč. Náš PDF diff nástroj funguje online a nevyžaduje žádnou instalaci softwaru. 


 
 
 
    
 
 Rychlé a snadné porovnání dokumentů
 Nahrajte své dokumenty a klikněte na tlačítko „SPOROVAT“. Slovní soubor získáte hned po provedení porovnání. 

   
 
 Porovnat dokumenty odkudkoli
 Funguje ze všech platforem včetně Windows, Mac, Android a iOS. Všechny soubory jsou zpracovávány na našich serverech. Žádná instalace zásuvných modulů nebo softwaru pro vás není nutná. 

   
 
 Porovnat kvalitu dokumentů
 Všechny soubory jsou zpracovávány pomocí rozhraní Aspose API, která používají mnoho společností Fortune 100 v 114 zemích. 

 
    Prohlédněte si další aplikace 
   Vyzkoušejte naše cloudové API 
   Viz zdrojový kód 
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